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Уважаемые коллеги!

Министерством обороны Российской Федерации реализуется проект «Дорога памяти» в рамках утвержденного Президентом Российской Федерации  перечня поручений по совершенствованию мер, направленных на увековечение памяти погибших при защите Отечества. 
«Дорога памяти» — это общедоступная единая база данных о каждом участнике Великой Отечественной войны. Свое продолжение «Дорога памяти» найдет в виде крупнейшего памятника с именами и портретами героев Великой Отечественной войны на территории военно-патриотического парка культуры и отдыха «Патриот», где к 75-летию Великой Победы строится Главный храм Вооруженных Сил России. К храмовому комплексу будет проложена дорога памяти — мемориал, увековечивающий миллионы имен участников войны, отчаянно сражавшихся за Родину. Именные записи, дополненные портретами, навсегда останутся в сердцах соотечественников и потомков.

Для выполнения этой задачи предстоит огромная работа по переносу единой базы данных об участниках Великой Отечественной войны информации на крупнейший мемориал войны. И что немаловажно, необходимо провести поиск и соотнесение фотоматериалов об участниках войны. 

«Дорога памяти» — это постоянно обновляемый новыми сведениями и фотографиями ресурс, а также интерактивная площадка для создания истории семьи.В личном кабинете пользователей существует возможность размещения истории семьи и подвига предка, дополнений и уточнений текущих данных о защитниках Отечества. Проект призван объединить соотечественников идеей об увековечении всех участников войны, сохранения исторического прошлого, развития патриотизма, воинской славы России, и приурочен к 75-летию Великой Победы.

В этой связи просим Вас после улучшения эпидемиологической  ситуации в области принять участие в данном проекте в части информирования в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг Самарской области населения о проекте и помощи желающим загрузить сведения об участниках Великой Отечественной войны для мемориального комплекса «Дорога Памяти» на сайте pamyat-naroda.ru.
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