ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении Восьмого районного открытого детского литературного конкурса      «Малышевские чтения».
1.Общие положения.

Настоящее Положение определяет порядок организации, проведения и финансирования  районных открытых детских Малышевских чтений на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
Малышевские чтения проводятся при поддержке Администрации муниципального района Сергиевский и Северного управления Министерства образования и науки Самарской области. Районные открытые литературные чтения посвящены памяти и носят имя Почетного жителя Сергиевского района, заслуженного учителя РФ Малышевой Тамары Алексеевны.
В 2021 году Восьмые районные открытые  Малышевские чтения посвящаются 170-летию Самарской Губернии и 60-летию со Дня первого полета человека в космос и пройдут в формате online.
Районные открытые Малышевские чтения проводятся по художественным произведениям (лирика и проза) советских,  российских авторов и произведениям самарских авторов,  в том числе  проживающих на территории Сергиевского района.

2.Цели и задачи чтений.

2.1 Цели:
-  Формирование гражданского самосознания, патриотического чувства и уважения к истории российского государства, своей малой родине.

2.2. Задачи:
- Возвращение интереса к литературе патриотического плана, как к одному из главных источников исторического анализа событий и верного понимания истории страны;
- Привлечение школьников к чтению художественной литературы, к творческому процессу;
- Выявление талантливых чтецов и популяризация жанра «художественное слово»;
- Стимулирование и поддержка исполнительского творчества самодеятельных чтецов и творческих коллективов.

3.Учредители.

Учредителями чтений являются:
- Администрация муниципального района Сергиевский Самарской области (общее руководство и финансирование).

4. Соучредителями и организаторами чтений являются:

- МКУ «Управление культуры, туризма и молодежной политики» муниципального района Сергиевский (разработка положения конкурса, взаимодействие с Северным управлением Министерства образования и науки Самарской области и общественными организациями, информационно-организаторская поддержка).
- Северное управление Министерства образования и науки Самарской области (мотивация педагогов и детей к участию в чтениях, подбор литературного материала в школах района, подготовка участников).
- МАУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» муниципального района Сергиевский (подготовка дипломов, наградной атрибутики, решение организационных вопросов, прием заявок, подготовка сценарного решения мероприятия, мотивация специалистов к участию в чтениях участников творческих самодеятельных коллективов).
- МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека» муниципального района Сергиевский (мотивация специалистов к участию читателей в чтениях).

5. Тематика произведений чтений.

5.1. Участники всех возрастных категорий готовят стихи или фрагменты прозы и публицистики, монологи из пьес советских и российских писателей, поэтов и драматургов, отражающих этапы истории Самарской Губернии и развития космической эры.
5.2. Особое внимание участники чтений должны уделить произведениям российских, в том числе и самарских авторов.
5.3. Выбранные произведения должны нести высокое эмоциональное и нравственное начало, воспитывать лучшие человеческие качества, патриотизм и любовь к своей России, обладать литературной и художественной ценностью.

6. Участники чтений.

6.1. В  конкурсной программе чтений могут принять участие самодеятельные чтецы в возрасте от 8  лет. 
В конкурсе определяются 3 возрастные категории:
 1 младшая группа – 8-10 лет;
 2 средняя  группа -  11-14 лет;
 3 старшая  группа  –  15-18 лет;
 4 группа – от 19 лет и старше (студенты губернского техникума и жители района).


7. Номинации.

· Художественное слово (чтение художественных произведений: проза, поэзия)
· Инсценировка литературных произведений
· Детский рисунок иллюстраций к литературным произведениям на тему «В космические приключения с героями книг»

8. Формат и сроки проведения чтений.

8.1.  Чтения проходят в формате – online. 
8.2.  Сроки проведения:
I этап: сбор заявок с 10 по 17  февраля 2021г. (Заполнение Google-формы по ссылке https://forms.gle/jxwfGUHpYgDAQj8z9)
II этап: 18  по 26 февраля публикация конкурсных работ на официальном сайте МАУК «МКДЦ» м.р. Сергиевский www.sergcultura.ru;
III этап:  с 1-4 марта 2021 г. проходят заседания членов жюри конкурса;
IV этап – 5 марта 2021 г. размещение итогов конкурса на официальном сайте МАУК «МКДЦ» м.р. Сергиевск www.sergcultura.ru;

9. Порядок проведения чтений.

Для участия в Восьмом районном открытом детском литературном конкурсе     «Малышевские чтения», необходимо составить online-заявку в Google-форме. Ссылка на форму: https://forms.gle/jxwfGUHpYgDAQj8z9
Заявки принимаются с 10 по 17 февраля 2021 года.
С 18 по 26 февраля 2021г. будет организована публикация конкурсных работ по номинациям. Все работы будут опубликованы на официальном сайте МАУК «МКДЦ» м.р. Сергиевский  www.sergcultura.ru, а также продублированы на личной странице МАУК «МКДЦ» м.р. Сергиевский ВКонтакте: https://vk.com/id169166802.  Для публикации работ, необходимо перейти по ссылке, найти раздел «Комментарии», авторизоваться в социальной сети ВКонтакте, указать информацию о конкурсной работе (ФИО и возраст участника, номинацию, название организации, ФИО руководителя работы (для сопоставления с полученной Заявкой).
 Ссылки для публикации:
· Художественное слово (чтение художественных произведений: проза, поэзия) - https://www.sergcultura.ru/content/8-y-rayonnyy-otkrytyy-detskiy-literaturnyy-onlayn-konkurs-malyshevskie-chteniya

· Инсценировка литературных произведений - https://www.sergcultura.ru/content/8-y-rayonnyy-otkrytyy-detskiy-literaturnyy-onlayn-konkurs-malyshevskie-chteniya-0

· Детский рисунок иллюстраций к литературным произведениям на тему «В космические приключения с героями книг» - https://www.sergcultura.ru/content/8-y-rayonnyy-otkrytyy-detskiy-literaturnyy-onlayn-konkurs-malyshevskie-chteniya-1

Видео-материалы принимаются в формате МР4, размером не более 2 Гб. Длительность выступления каждого участника — до 5 минут, длительность инсценированных произведений – до 10 минут. 
Рисунки должны быть выполнены на стандартных листах А3 с этикетажем в правом нижнем углу. Этикетаж должен содержать: название работы, ФИО и  возраст участника, название организации, Ф.И.О. педагога. Работы могут быть выполнены в любой технике. На конкурс принимаются только фото рисунков в формате jpg.
С 1 по 4 марта 2021г. будет организованы заседания членов жюри конкурса. Оценка выступления участника осуществляется по 5- балльной шкале. 
Конкурсные выступления могут проходить с музыкальным сопровождением. При исполнении конкурсной программы могут использоваться выразительные средства, декорации и костюмы. Участник не имеет права использовать запись голоса. Каждый участник Конкурса выступает самостоятельно и не может прибегать во время выступления к помощи других лиц.  
Итоги конкурса будут опубликованы 5 марта 2021 г. на официальном сайте МАУК «МКДЦ» м.р. Сергиевск www.sergcultura.ru, а также на личной странице МАУК «МКДЦ» м.р. Сергиевский ВКонтакте: https://vk.com/id169166802.

Критерии оценки

Номинация «Художественное слово» (чтение художественных произведений: проза, поэзия) и Номинация «Инсценировка литературных произведений» 
· исполнительское мастерство: артистизм, свобода звучания голоса, соблюдение средств выразительного чтения для реализации художественного замысла автора (логическое ударение, интонация, темп), эмоциональность, уместность мимики и  жестов;
· выбор конкурсного материала и его художественная ценность; 
· соответствие исполняемого материала возрасту и индивидуальности исполнителя; 
· глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста;
· грамотная речь; 
· сценическая культура  (одежда, манера, собранность);
· использование костюмов, технических и изобразительных средств.

Номинация «Детский рисунок иллюстраций к литературным произведениям на тему «В космические приключения с героями книг»»

· соответствие содержания рисунка тематике Конкурса; 
· креативность (новизна идеи, оригинальность) работы; 
· качество и аккуратность выполнения работы; 
· мастерство (техника исполнения работы, авторское отличие); 
· эмоциональное воздействие работы на зрителя.


10. Жюри Малышевских чтений.

Выступление участников Литературных чтений оценивает жюри, которое осуществляет:
 - оценку выступлений участников; 
 - определение победителей.

Состав жюри формируется председателем Жюри из актива библиотек поселений, преподавателей литературы, работников культуры, ветеранского актива, депутатов. Список членов жюри см. Приложение 1.

11. Награждение.

Победители награждаются дипломами I, II, III степени. Участники награждаются дипломами за участие. Наградной материал будет разослан в электронном виде всем участникам чтений. Оригиналы документов можно получить в МАУК «МКДЦ» м.р. Сергиевский по адресу: с. Сергиевск, ул. Советская, д. 66. 
Телефон для справок: 8(84655)-2-19-23

12.Финансирование.

Осуществляется в рамках муниципальной программы «Реализация молодежной политики, патриотическое, военное, гражданское и духовно-нравственное  воспитание детей, молодежи и населения муниципального района Сергиевский на 2020 -2024 годы».











































Приложение 1


Список членов жюри Восьмого районного открытого детского литературного конкурса «Малышевские чтения»

В номинации: «Художественное слово»
1 группа – 8-10 лет

1.	Платонова Лариса Николаевна- председатель жюри
2.	Кузьмина Светлана Сергеевна
3.	Горянина Райхан Абдрахимовна

2 группа –11-14 лет
1.	Кривошеева Снежана Геннадьвна - председатель жюри
2.	Чужова Александра Александровна
3.	Тютерева Мария Ивановна

3 группа – 14-18 лет

1.	Чапкевич Марина Александровна - председатель жюри 
2.	Макаренко Анна Андреевна 
3.	Белодедова Светлана Александровна 

4 группа – 19 лет и старше
1. Салахова Ольга Олеговна
2. Козлова Оксана Вадимовна
3. Пожидаева Яна Владимировна

В номинации: «Инсценировка литературных произведений»

1.	Николаева Ольга Николаевна - председатель жюри
2.	Сычук Любовь Анатольевна 
3.	Расторгуева Светлана Игоревна


В номинации «Детский рисунок иллюстраций к литературным произведениям на тему «В космические приключения с героями книг» 

1	Абросимова Светлана Александровна
2	Ахтямов Александр Вячеславович
3	Корнеев Юрий Александрович








